SI2FBAFAE, REBT
S 3ERK EMAIR, %RFA
B EHEEIMES, RREE




__________________

*9% / CHT

I T A

NINGBO PUBLISHING HOUSE



o AE - 9 e 2k )



B =&
NES16R

FLUE 100 DL AGIIEEFIEIE () cveereeene 1
f- R =i =7 s R P 7
B3R BRI o 11
AL TR IB I e 15
BEPE BREUIIRTE - 19
FOHE TTUARBIEITATE oo 24
BT TATREIE] TR T TE ceeereereerei 28
g < = I [y 32
FOHE AR TATH oo 35
109 ERIE(—) BETBHIETN(—)  +orremerresersrrrmusnnsssssarsvnsssrrmmssanesss 39
= R N = o ) < 43
T e

— R R IR - - - o < - s« e . vt o it s St 5 S ' 47
= AUABMERRE(—)

13 BT Rl (2L «exe s vmwmmnss s s s wmmmsnns s 5 s smommusins s s ¢ mmoms £ 15 5 smmmns £ 51
R I IV D10 5 Ry | N 56
= M =

551 5E Bl AREPEINIE corumvoonsax s ommmnns s o 1 rommnnn £ 43 smmwser £ 3 Enr £ £ 1 penERER 60
F2PE T oRBITATE coeveereei i 64
H3PE MAYTATH o erereriii i 67
M ARAAE AL ()

BL1PE S BN v 71
H2PE SAVBUITUTE - oo corvrerrrrri 76
g 1 0 3 1Y) = = P 81



2ERES | JESHE

- RESHER

s B VE 100 BApa i ik PRk ()

a1»

(1) S FREIA 20 H 2
(2) gFnfgdta 2/ H o
[FEHT] (1) %8 R B+R8 09 R =0 A #8308 oy R &

FER
HhA bR | [ Made st £
isis
+1214;
719

'Q;Qdﬂmﬁﬁ¢ﬁ>

542 (EH+HL)
(2) By R B+5 8y R 4% =1 fo vl 34 0 2 40
J &R E A

u\mﬂ/wﬁ%

W

+i5 /7

= 5+7=12(M2 52,
HOR ®+1zit])

@ 1543+1=
#EkeIR| [

Eitdm k)

1o




=Rz - BF 2743

[&F=E] (1)55+24=79( R) (2)55+37=92( R)
55 55
+ 2 4 + 3, 7
79 9 2
K B Fe G A 79 A 2 8 Faph LA 02 R

@2y AxE LFEEA 32 A

(1) EEMHETERZZ/D N9
(2) HEFBEF XA S, F R L2 A
(B8] (1) EEAE(28)-THEAZK(15)= EEWILTEN S AR

2 8 2 38 2 8
-1 5  -15 _-15
3 1 3

o i i

AL R || +422-1=1,
AL, ME8— | |1 B 43 4
MEE || 5=3,35 ﬂ.gf;T
BAF || A
1k
(2)F ERRWMAS(32)-THEWAL(15)= F EZ R A%
FEARRMAS+ EFW AT =F B I3k R0 A

sizle |@ 1D Ma2ks, e,

2":)%(42 ‘_33 §2 g_, Mtz 41 | 10
—i1i5
149 17
%§§£;§i£ @] |@ | 10+2=12, 12567,
B RS 10+2-12, 12%
= e 51( 2 _J:
+4z k B AT HAML
[ZFZE] (1)28-15=13(A)
2 8
- 1 5
1 3

B LARRTARS 13A,



2ERES | JESHE

(2)32-15=17(A)  17+28=45(A)

3 2 1 7
-1 5 + 2, 8
1 7 4 5

K. BT HFLEm, £ LR 45 A,

e ®
2774

(U—ﬁ&ﬁw—ﬁﬁiﬁmmzhm—ﬁﬂﬁgm%?
(2) = A F A A RERMEH 17 70, —ABEE B 2Dk
[##] (D)k—MESLMBERSD Rkt S,
(2) K —MED NHBES D, ARETE,

[%‘.5%] (1)27+29=56( 1) (2)56-17=39( )
B — AR 56 B R¥KERIL,
__________ il &5 3)I| 45
EIEE v
18—
(1)45+27=
4 5
+ 9 7 AMAE ( ) Jin( )15 ( NI (i1 VA ), A

H5C ), THEC ),

(2)51-26=
5 1 AR R, AMEEREC YW ), MELEE
-2 6 (), BB U, EEBEC ), )W)

5( ), T EE( ) o
2 /NSFT . (PRI N” AERYE x| FEHEAS 9 RiE R )

S et T

: . _ _— : -—

70 | &, 87 | mi. 61 | #e.
- 38 - 47 +29

4 2 30 32




=Rz - BF 2743

3.B2F /N,

8 4 50
-16 FI-31

4 5 5 7
+2 9 +3 3
6 2 8 1
-5 6 -709
+3 2 + 4
o5 T
4. HEATHE
25+42 = 48+36= 67-32= 92-37=
14+25+31 = 75-27-19= 67-(33+28)=

sﬁ%ﬁo<jpﬁﬁﬁ%n?mzﬁm%o

6.(1) HrET55R | | &RIIRZ L TR,
Tk, RIFERLT %0 R?
N



2ERES | JESHE

(2) RIS T 195 &,
BT 3 Va2

EAT36| — o0
k&, 55

, k- N0

ﬁ%\ Ik

B@
IV

7.
£ FE AN,
EHeA S SAL
4 \
i, FRIRSOA

@R v
8. BBHRR I T 20147
[&m&%%&*ﬂz]




=Rz - BF 2743
9. L HEETCH W Y KILg #E 15 99 & bR 2 G RIS 587

EFETAIE,
TAET8E.

10./NRIFETHE 28 In— AP A2 B0, J8 XA~ PIAL R A2 5 A7 _E R0 5 e 1
SERIE 53, IR A R B Ie 207

11 R i R AR TR A5 2 A TR B8, X 26455001 s L7

™ A0 2 A 6 GO 4
1 8 - 2

+ + 1 8

O s VAN 8

T5% N Stk
T 1 K SR B A S SR B R LR B AR K S (B
14+ 7=



2ERES | JESHE

1 2§V 3

[#R4F) LRSS0 HES St AXHN 40, EERMEER B EEX4AN5H
Ao, BU 5+5+5+5=20, IAMMEEXTUKES RFEEER, A AR kx40 B An %k 8
N HE B RS % .4x5=20 3 5x4=20,
[ZBER] Ak FX.5+5+5+5=20

FEFE X .4x5=20 & 5%x4=20
FEARF,“X"AES KT WA ORI, FHAOER MR,
@2 » [ ) BRI IL?
5% ( )<36  39>4x( ) ( Yx8<55  25>( ) X6
7x( ) <62 47>9%( ) ( ) x2<19 3x( ) <23
[#BH) XFH, AN FEEENABILNTE D, FRaFE ;PR RELH
HEABEIELRES 7 — M, xR HFES P gt o iy 5 — ¥,

[ZZ] 5%(7)<36 39 >4%(9) (6)x8<55 25>(4) %6
7x(8) <62 47 >9%(5) (9)x2<19 3x( 7)<23
@3y FEFGTE,

000 Copn




=Rz - BF 2743

5x4-2
[BXR] 7F—.5x3+3=18(")
Tk = . 5%4-2=18(A)
@4y —AEY(3) BERY RIS HER— N s, T T J6ie 2 AT R 508 & MU A
HTECER AR 3 4 M ZAEih s 3 N, A0 2 N, XABE—3f 20 ATEMdR
[F#Btr] AQKREXT T:

A

eXeXel(elfeXe!

e)eje]c)[eXe)

b A[eXeXel-lleXolk:;

oxexelcfexe

eXeJe] e)[eXe!
B

RATHEFHA AN EHERNSH, K—HHZIA BRERSA6ES D, A

FEtE,
[&FR] 5%x6=30(A) H 6x5=30(A)
B GXANPE— A 30 AJE R

EIE v

LA AT B ( N

JI[IFER= I

Pk 119

2

R ILAFHTEIEC A ( )T LA R
@4x4, T ( ) ( )R, R ( Ja
@6x4, T ( ) ( ) AR, 1A ) o
@D—AFHIE 3, I — A THIE 6, BUZ( Jie




2ERES | JESHE

B6+6+6+6+3 HE A TRMBE R ( Vo
©5+5+5-2 5 WA 202 ( |
3.7 ( ) B IS A0
4x( )=24 ( )x3=18 (. )x5=I5
5%( )= 130 6x( )= 36 ( )x2=8
6% ( )=48 7x( )=56 ( ) X8 =64
4.3x4 1 3+4 AR m\ERREANFER,
3x4 3+4
5.8,
OF AP =+ = H AR E R ( ) o
A3+4 B.4-3 C.3x4
QT EIA X ER IR ( Jo
VAVAVAVANVAVAVAVAN
AVAVAVANVAVAVAVAN
AVAVAVANVAVAVAVAN
A.3x8 B.8+8+8 C.7x3
M 45 HL 1 L ( )9 BETF 0,
A7 B.6 C.5
@M 0.,1.2.9 HFAE LR EHHTR , Bl RS ( ) AR/ INE( Y
A.18 B.1 C.0

6. _ARGRATE N, R N PEE R 9 SRR A 6 DIt L E R ik IR o

e v

7 WMERS 8 U, BYERS 1 on, — W EZ DR



=Rz - BF 2743

8. /MITA T2, HE 5 HESF A58, W20 8, GG HESS 3, WA I8, S HES 6,
— 3 22 NI LA

[l

10— D 1 RET 3 PAZR N2 BRI T 2, BRET 4 AR, Xhtk—3t
ETZLPARK?

STk E
Z R RBEL,
o T oA,
T 5B A,
ARENTF ST —,
AT A5,
BRX D —AE,
H R HELR TUA?
—% % J kA gLl
(BE:25 A~ .20 454



2ERES | JESHE

3 3 D LT3

NI P an S p b S o iR SR TR 1) 78

,,,,,,, s S i S L O T T e | en |
o B o TR e il nll el

[fR#h] B 2GERF LN ZFH L, FHRNLE, T %38 € W0 50F 34 2,
WA UE AN —BFHL,

[ZFR] () FREZFH5,(2)(3)AF#H0,

(2) 42 10 REBF 5K 2 4, 4 5 R, LTRRE,Je 10 REBE S R R—H, T
VA IR 240

(31 125853 50 m—1W, TASR 4, LTUBHAZ Je 12 F&8F3H5m4
W03 %

@2 > B ES 5, 5 AR B
(HOOOOOOOO O OO (2)
| o 9 D 9 9 9
e == % %

C—— @ @ b
[#847) ()A 1240, FHL 83 4, E608 44,
AhEER,
12 : 5 = 4
WK o+ BH = &
1 1 1

B& FHLEEREK FhENK
(2)# 12 AP, E2 MR —1, B2 6 17,

Al EEA:
2+ 2 = 6
whRE + R# = ]
1 1 1

<8¢ FHw g o R
[&%] (1)]12[3]=]4
(2)[12]+[2]=[6]



=Rz - BF 2743

@3 » ek RiTE,
18+6= 15+3= 27+9= 32+4=
[fBHT] ARFoHRKEN, EFRE, BEENLR BN T E 0, Ba 0k F iR
ETHGBRE, AREX O RPHE DR, Fl.18+6,kFE 6,86 HFkD
W,ZATNAXAIRFHR I8 ETHRE, IUXA O RPN T —NFH3 HZ
18+6 WY .
[ﬂt%] 18+6=3 15+3=5 27+9=3 32+4=8
@4y RoS—, R4 24 HAERCEY 048 AR 3 ABE, B 3E LR S Eke
ﬁtﬂfﬁﬁﬁj\ﬂ 6 HAIK, XL BREEST 2L T2
[fE#T] B BB ATH RN 0, REGHANE,ARKITE,
QTR0 H =F50 0
B BB AN, K B 8, A IR BT
R +E NN =TH0 R 0%
[%%] 24+3=8(R) 24+6=4(/N)
B Y HF 8 RAFK, XA IR, L 4 AL,

I o S Y L1 EAVA

)

( ) ( ) (
2 Hizs
@20+5=4, B1E: ( )
@15:3=( ) JURBREUR( ) BEE( ) ER( ). BAHRE
RO OFHARC O BEHR( ) ETURFE( ) EEA

C O C )
@R E = ( )% ( )
3.6 12 MR/

I

(1)11[1%1%55‘4@9’3%/% AU )
(2) TR RS 31— RERIIETE MBI ) VIR,



2 £ R{E5] | ESHR
43T TP 5), 5 HERIE

RCECLCICLCCLE
eelecieele

FE X LEERP- 14 73 1l ( ) 3, FE ( )Mo
(IR

T T T
T W
O3] 2 S afr B BT o5 ( )5k

=W
@F¥5r3) 6 A B, A A ( ) Ao
LW

S5.IH—IH

WK | 12 136 | 20 | 16 | 24 | 25 | 63 | 32 | 42 | 56 | 27 | 49

¥ | 3 |6 | 5|4 |45 |7 |81 6|83 /|7
2]

Elgeh v
6. F i B BB SR 2507

(Oxa=28 A=) O= ) A= )
7T—ARPBH 20,/ NNERES T, ELEFT 6 K,
(HEZRE T Z/n9

(2) I RARERE 4 00, BT EILREE?

8. fi—MR T 3 KK T, 21 KRKHLE T nl DU DR Bkag 7 45007 f5i—

R, —3EAT ABY LR ?



